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VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

ÁČKO PROHRÁLO,ALE NEZKLAMALO 

Slavia Praha A - Litice A 5:3 (5:1)-17.9. 

Branky : Homolka, Matoušek a O. Sochor 

Hráli : Nečas, Benda, Koryťák, Kondrát, Kozák, Hes, Uhlíř, Nocar, Čvančara, Kudlič, Gerlický, Bárta, O. Sochor, 
Matoušek, Karnold a Homolka 

I když to tak dle výsledku utkání nevypadá, Plzeňané sehráli s mistrem kvalitní a vyrovnané utkání.  Zápas začal pěkně 
 od podlahy. Hra se přelévala od branky k brance, šance míjela šanci na obou stranách. První uspěl domácí tým a po 
zaváhání plzeňské obrany se ujal vedení.  Hráči Litic odpověděli za pár minut, prosadil se ještě věkem dorostenec 
Tomáš Homolka. Domácí se však nedali. Opět šli do vedení po zbytečné chybě litické obrany.  Plzeňský tým vzápětí 
vybojoval penaltu, kapitán Jakub Koryťák byl však neúspěšný. Jaká škoda ! Zápas mohl nabrat  již v prvním poločase 
jiné obrátky. Slavia zavětřila svoji šanci a vzápětí odskočila na rozdíl dvou gólů.Utkání však naštěstí i nadále 
pokračovalo ve vysokém tempu. Litice své slušné šance zahazovaly nebo nebyly dostatečně důrazní. Nakonec se do 
poločasu ještě prosadili domácí, škoda další fatální chyby na straně Plzně. Takto byl výsledek  poločasu pro hosty 
příliš krutý a nevypovídal o obrazu a průběhu hry. Kupodivu v druhé půli Litice zápas nevypustily a jen neodbránily . V 
sestavě s pěti dorostenci  byl plzeňský tým až na několik krátkých úseků hry  aktivnější než Slavia. Bohužel už to 
stačilo jen na snížení. A prosadili se opět mladíci - Pavel Matoušek, Ondřej Sochor. Trenér Michal Soukup byl přes 
prohru po utkání celkem spokojen : 

"Odehráli jsme pěkné utkání. Byli jsme aktivní, hráli s velkou chutí po celý zápas.  Škoda neproměněné penalty a 
dvou velkých nedorozumění obrany. Jinak musím celý tým pochválit za předvedený výkon". 

  Extraliga muži 2016/17 Z V R P + - B 



1. Bohemians 2 2 0 0 9 4 6 

2. Rakovník 2 2 0 0 9 4 6 

2. Hradec 2 2 0 0 9 6 6 

4. Litice 2 1 0 1 14 5 3 

5. Slavia 1 1 0 0 5 3 3 

6. Praga 2 0 0 2 2 5 0 

7. Hostivař 1 0 0 1 3 6 0 

8. President 2 0 0 2 5 9 0 

9. Mnichovice 2 0 0 2 3 18 0 

10. Rača 0 0 0 0 0 0 0 

LITICE – SLAVIA 0:7 /0:3/ - extraliga žen 17.9. 
 
Hrály:  v  brance  Wittmannová,  K.  Doležalová,  Dolívková, Duchková, 
Hanzlíková,   Keberdlová,   Kožíšková,   Křivanová,   Levá,   Průchová, 
Špinlerová, Tomanová, Tušlová a Vyletová. 
 
Do  zápasu  proti  úřadujícím  mistryním  jsme  vstoupily odvážně, bez zbytečného  
respektu.  Slávistkám jsme "dovolily" v první polovině jen tři  góly  a  samy  několikrát  
ohrozily  jejich  svatyni.  Úvod druhé poloviny  byl  poznamenán  naší zbrklostí, kdy naše 
rozehra končila na hokejkách  soupeřek,  ale  dokázaly  jsme  se koncentrovat a opět jsme 
několikrát  pronikly  do  střeleckého  kruhu,  kde jen břevno dokázalo zastavit  jednu  z  
našich  šancí.  Nutno  podotknout,  že  celý zápas probíhal  za  nepříjemného  vydatného  
deště,  proto oceňuji přístup a nasazení celého týmu v takto náročnému zápase.Ríša. 
 
LITICE – RAKOVNÍK 5:2/3:0/ liga dorostu 18.9. 

Góly: Špilar 2x, Hes 1x, Kilián Vojta 1x, Homolka T. 1x 

Kluci odehráli dobrý zápas proti Rakovníku. Většinu zápasu byli lepší a soupeře přehrávali. V druhé půli nastal lehký 

výpadek a Rakovník dokázal snížit na 4:2. Po Time-outu se ale kluci vzpamatovali a dokázali hned na dvě rychlé 

branky soupeře odpovědět. Zbytek zápasu už pak udrželi. 

Sestava: Urban, Homolka T., Kilián Vojta, Kilián Vít, Gerlický E., Špilar, Hes, Šimek, Šmíd, Sochor O., Freisleben, 

Hofman J./Cárek/. 

LITICE – PRAGA  5:1/2:1/ liga dorostenek 18.9. 
Góly: Vyletová 2x, Dolívková, Duchková,  Pospíšilová 
Hrály: Bendová, Dolívková, Duchková, Kaslová, Keberdlová, Klementová, Kožíšková, Kudrnová, 
Pospíšilová, Průchová, Vyletová Holky hrály hrály dobrý hokej ,i když se zde objevily 
občasné chyby. Ale na druhou stranu byly vidět i rozvíjející se hokejové akce ,po kterých 
skórovaly. Verča Doležalová 
 
DRUHÝ TURNAJ MLADŠÍCH ŽÁKŮ  KADAŇ  18.9. 

LITICE A – jeli všichni! :Bílek Šesták M.Svoboda J.Homolka Mayer Kačírek  Batík L.Hofman Malát Dudák Levý J.Šimek – 

porazili Bolevec 16:1  a Spořice 14:1 G: Batík 8,Mayer 4,Malát 4,Hofman 4,Homolka 3,Svoboda 2,Kačírek 2,Levý 

2,Šesták 1. 

LITICE B – Beran T.Valenta Purkart Škaloud Švarc Poupa Březina Spurný – podlehli Hostivaři O:5 a porazili Bolevec 4:0 

–g. Beran 3, Purkart 1. 

Zápasy se hrály za vytrvalého deště, A tým neměl soupeře, B tým se lepší zápas od zápasu.Benda. 



 
PŘÍPRAVKY 28.9. RAKOVNÍK 
 
Žlutí : Ota Gerlický, Vítek Barcal, Zdenda Rut, Aneta Paroubková - brankář, Aneta Žítková, Martin Houška, Filip Zimla, 

Adam Elgr 

Modří :   Vojta Svoboda, Vojta Šimek, Danča Brejchová, David Nágr - bránkář, Míra Březina, Honza Poupa, Štěpán 

Kropáček 

Litice žlutí - Rakovník A 2:2  Litice žlutí - Kbely 3:1 Litice žlutí - Rakovník B 11:0 

O umístění: Litice žlutí  - Rakovník C 5:2  Litice žlutí  - Litice modří 4:1 

Střelci: Barcal 6, Gerlický 6, Rut 4, Žítková 3, Houška 3, Zimla 2, Elgr  

Litice modří - Rakovník C 1:1 Litice modří  - Bohemians 5:1 Litice modří  - Bolevec 3:1 

O umístění:  Litice modří - Rakovník A 3:1 Litice modří - Litice žlutí 1:4 

Střelci: Svoboda 7, Šimek, Poupa 4, Březina, 

Celkové pořadí: 1. Litice - žlutí, 2. Litice - modří  

Nejužitečnější hráč Žlutí: Zdenda Rut   Nejužitečnější hráč Modří: Vojta Svoboda    /Honza/. 

BENJAMÍNCI V LITICÍ CH 18.9. 

Celkem 24 týmů !!! se zúčastnilo litického turnaje,což dosvědčilo příliv mladých nadějí do našeho 
sportu.Počasí však nepřálo, proto je třeba ocenit jejich výkon.Na pořadí nezáleží.Důležitá je chuť do hry.Pro 
statistiku sestavy litických: Litice 1: Vlčsk Kroupa Dokulilová Kordík -Litice 2:Strejc D. Strejc O.Reiser 
Reischig – Litice 3: Kudrnová Prokýšková Vavřina Nágr –Myšpulíni 1: Vávrová Paleček Vinš – Myšpulíni 
2: Vinš Laštovička Čása 
Benjamínci Litic a Myšpulínů sehráli přátelský turnaj tuto neděli 11.9. na hřišti v Liticích. Pro některé malé 
hráče to byl první turnaj ve svém životě a věřim, že si ho pořádně užili.Mezi zápasy měly děti možnost si 
zatrénovat a vyzkoušet si několik cvičení se střelou na branku. 
Výsledky nebyly opravdu důležité, fakt že děti nastoupily, hrály a to s chutí byl nejdůležitější. 
Litice:Kokoška,Kroupa,Vlček,Strejc D.,Strejc O.,Česák,Lejsková,Hurdzan J.,Hurdzan 
M.,Prokýšková,Reischig,Kordík,Kudrnová, Hofman A., Míka D.,Míka Š. 

Nejbližší akce: 

SO 24.9. Litice – Rača v 16, veteráni Rakovník 

Ne 25.9. Dorostenci v 10 se Slavií, ve 12 dorostenky se Slavií 

Úterý 27.9. muži B v Bolevci 

Středa 28.9. v 16 Litice –Bohemians,ve 14 ženy s Hradcem , od 10 turnaj mladších žáků 

 


